

Новогодний праздник

Новый год – самый добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждет Новогоднего чуда, как наши дети. Именно поэтому в нашем детском саду к проведению новогодних праздников особое отношение.

21.12.2022 г. в нашей группе состоялся Новогодний бал-маскарад. Подготовка к нему началась задолго до наступления праздников. Мы с детьми разучивали стихи, песни, танцы и новогодние хороводы. В центре группы установили волшебную новогоднюю елку.

На празднике дети окунулись в волшебную атмосферу новогоднего бала. Король с королевой открывали бал красивым танцем и приглашали многочисленных сказочных гостей: Зимушку со снежинками, игрушечных солдатиков, Царевну-несмеяну, Емелю, Звезду и озорных лесных зверюшек.

Как и в каждой волшебной сказке, были трудности и испытания, Волк захотел испортить ребятам бал и даже заколдовал Дедушку Мороза. Но дружба ребят и смелость Звездочета помогли расколдовать злые чары.

Дед Мороз со Снегурочкой появились в нашем нарядном зале и подарили детям массу положительных эмоций!

